



Для немедленной публикации: 22.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СТИПЕНДИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ «МЕДСЕСТРЫ ДЛЯ НАШЕГО БУДУЩЕГО»

Программа предполагает обучение 1000 новых или действующих работников здравоохранения

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале приема заявок на участие в стипендиальной программе «Медсестры для нашего будущего» (Nurses For Our Future). Программа покрывает расходы на обучение 1000 новых или действующих медицинских работников на получение степени специалиста в сестринском деле (ADN) или бакалавра наук в области сестринского дела (BSN) в рамках двухлетней или четырехлетней программы государственного колледжа или университета штата Нью-Йорк.

«Последние два года младший медицинский персонал Нью-Йорка находился на передовой борьбы с пандемией COVID-19, и мы обязаны поблагодарить каждого из них,— **сказала губернатор Хокул.** —«Поскольку мы продолжаем борьбу с вирусом, стипендия "Медсестры для нашего будущего" предоставит важную возможность следующему поколению медсестер получить образование высшего уровня и обеспечить их готовность помочь защитить своих сограждан в Нью-Йорке, когда они будут нужны больше всего».

С начала пандемии COVID-19 больницы столкнулись с нехваткой кадров и значительным притоком пациентов. Стипендиальная программа "Медсестры для нашего будущего" - это важный шаг, направленный на привлечение и переподготовку медсестер и специалистов здравоохранения для работы в NYSRN, где нехватка кадров наиболее выражена. В настоящее время в штате Нью-Йорк есть более 9300 вакансий для дипломированных медицинских сестер. Благодаря этой стипендиальной программе еще 1000 студентов смогут поступить на программу сестринского дела в университетах SUNY или CUNY. Студентам будет предоставлена возможность обучаться по гибкому графику: с частичной или полной нагрузкой.

Исполнительный директор Ассоциации младших медицинских работников штата Нью-Йорк (New York State Nurses Association, NYSNA), дипломированная медсестра, Пэт Кейн (Pat Kane): «Младшие медицинские работники всегда были основой системы здравоохранения нашего штата, и этот

факт стал еще более очевидным после начала пандемии COVID-19. Я хочу поблагодарить администрацию губернатора Хокул за признание их вклада, организацию этой стипендиальной программы и расширение возможностей для нынешних и будущих медицинских работников получить навыки, необходимые им для более эффективной помощи жителям штата Нью-Йорк».

До 500 стипендий будет предоставлено лицензированным младшим медицинским работникам за пределами штата Нью-Йорк, которые переезжают и практикуют в штате Нью-Йорк для получения степени бакалавра, 250 - лицензированным младшим медицинским работникам штата Нью-Йорк для получения степени бакалавра и 250 - жителям штата Нью-Йорк, недавно получившим степень специалиста сестринского дела.

Стипендии покрывают фактическую стоимость обучения в государственном колледже или университете в течение четырех семестров дневного обучения. Для получателей стипендии, обучающихся менее полного дня, размер стипендии будет пропорционален времени обучения, и стипендии не будут покрывать прочие расходы, связанные с обучением, включая плату за проживание и питание, или другие расходы.

Данная инициатива будет стимулировать жителей штата Нью-Йорк, работающих в сфере здравоохранения, повышать квалификацию с целью карьерного роста и получать новые знания в рамках системы SUNY или CUNY.

Программа «Медсестры для нашего будущего», реализуемая на базе университетов SUNY и CUNY, предусматривает набор и переподготовку младшего медицинского персонала и специалистов в области здравоохранения с полным покрытием расходов на обучение. Департамент труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor) также будет способствовать продвижению новых возможностей в сфере здравоохранения среди тех, кто в настоящее время работает в этой области, или тех, кто находится в поиске работы.

Кроме того, Департамент труда штата Нью-Йорк поможет продвигать эти новые возможности среди нынешних и нетрудоустроенных работников, в том числе возможности, доступные через региональные центры образовательных возможностей SUNY (SUNY Educational Opportunity Centers) для особенно востребованной сертификации медицинских сестер начального уровня, включая возможность получить квалификацию сертифицированной младшей медицинской сестры, лицензированной сиделки и санитарки учреждения сестринского ухода.

Заявку на участие в программе можно подать [здесь](#).

Каждый заполнивший заявку примет участие в розыгрыше участия в программе

Для получения подробной информации перейдите на веб-сайт <https://www.governor.ny.gov/programs/nurses-our-future-scholarship>

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418